

Протокол № 2  
проведения общественных (публичных) слушаний дистанционно

**Тема: Капитальный ремонт административного здания УПФР в г. Узловая  
Тульской области (межрайонное) по адресу: г.Узловая, ул. Пушкина, д.2**

г. Узловая

«06» октября 2020 года

**Время подведения итогов дистанционного обсуждения:** 14-00

**Место подведения итогов:** Тульская область, г.Узловая, ул. 14 Декабря, д.62, каб.№ 1.

**Организатор общественных (публичных) слушаний:** Отделение Пенсионного фонда РФ по Тульской области

Председатель дистанционного обсуждения общественных (публичных) слушаний:  
Сулимова Елена Вячеславовна — заместитель начальника УПФР в г. Узловая Тульской области (межрайонное).

Секретарь:

Макосова Александра Николаевна — главный специалист-эксперт (по кадрам и делопроизводству) УПФР в г. Узловая Тульской области (межрайонное).

В связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции заместителем Управляющего ОПФР по Тульской области Шишковой Н.В. было принято решение о проведении общественных (публичных) слушаний дистанционно с использованием сайта [www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru), а также с помощью электронной почты [info25@081.pfrf.ru](mailto:info25@081.pfrf.ru). Устные обращения, замечания и предложения принимались председателем и секретарем дистанционного обсуждения общественных (публичных) слушаний по телефону в г. Узловая - 8 (48731) 6-19-38.

Извещение о проведении общественных (публичных) слушаний по капитальному ремонту административного здания по адресу: Тульская область, г. Узловая, ул. Пушкина, д.2, информация по проведению капитального ремонта, сводка затрат и смета на ПИР были опубликованы 18.09.2020г. на сайте ОПФР ([www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru)) в разделе «Новости», кроме того данная информация была направлена в адрес всех Администраций МО Узловский район, общественных организаций, а также озвучена в средствах массовой информации.

В обсуждении приняли участие с использованием онлайн почты:

1. Начальник отдела социальной защиты населения по Узловскому району Л.В. Фролова (Письмо от 17.09.2020 № 21/11404) - проект капитального ремонта одобрен;
2. Узловский районный совет ветеранов, инвалидов в лице председателя З.С. Горбуновой одобрил проект на проведение капитального ремонта здания архива УПФР по ул. Пушкина, д.2 (эл. письмо от 28.09.2020);
3. Узловская районная организация Профсоюза работников народного образования науки в лице председателя Гладких Н.В. одобрила проект проведения капитального ремонта здания архива УПФР по ул. Пушкина, д.2 (эл. письмо от 28.09.2020);

Других предложений и возражений по проведению капитального ремонта здания, расположенного по адресу: Тульская область, г. Узловая, ул. Пушкина, д.2 в адрес Управления не поступало.

Государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда в г. Узловая Тульской области (далее по тексту Управление) по согласованию с Пенсионным фондом Российской Федерации и на основании Распоряжения МТУ Росимущества в городе Санкт-Петербурге и Ленинградской области от 26.12.2019г. № 78-400-р 10 января 2020 года закрепило за собой право оперативного управления на нежилое одноэтажное здание площадью 348,7 кв.м., с кадастровым номером 71:31:020105:111, расположенное по адресу: Тульская область, г. Узловая, ул. Пушкина, д.2. Данное здание построено в 1974 году. Наружные стены и перегородки – кирпичные. Фундамент — железобетонные блоки. Перекрытие – железобетонные плиты. Подвальное помещение отсутствует. Кровля – плоская односкатная, покрытая рубероидом.

До передачи в оперативное управление в данном здании располагалась столовая Узловского техникум железнодорожного транспорта.

Наружные стены находятся в удовлетворительном состоянии. Требуется частичный ремонт фасада с наружной стороны (покраска кирпичных стен, оборудование отмостки вокруг здания, штукатурка и покраска цоколя).

Стены внутри здания облицованы пластиковыми панелями ПВХ, что не соответствует нормам пожарной безопасности. Необходимо произвести их демонтаж. В дальнейшем провести штукатурку стен под покраску водоэмульсионными негорючими красками по грунтовке.

В ветхом состоянии находятся пол и двери. Во всех помещениях требуется полный ремонт пола под керамическую плитку и замена дверных блоков на противопожарные, включая входные двери и запасной выход.

Необходимо выполнить полный капитальный ремонт внутренней системы электроснабжения с применением современных энергосберегающих материалов и оборудования.

Также необходимо полностью отремонтировать, с применением современных надежных материалов, внутренние системы отопления, водоснабжения и канализации, которые имеют уже крайнюю степень износа.

Кровля находится в ветхом состоянии, имеет множество протечек по всей площади потолка, ввиду того, что данное покрытие имеет значительный физический износ, требуется полная замена кровли.

Стоимость работ по капитальному ремонту здания по предварительным (оценочным) расчетам составит 5915,1тыс.рублей, в том числе затраты на разработку проектно-сметной документации.

Все участники общественного обсуждения единогласно согласились с целесообразностью проведения капитального ремонта административного здания.

#### **Результаты голосования:**

«За» - 3

«Против» - нет

«Воздержалось» - нет

#### **Постановили:**

По результатам обсуждения с использованием онлайн почты решили одобрить и

согласовать проведение капитального ремонта административного здания УПФР в г. Узловая Тульской области (межрайонное) по адресу: г. Узловая, ул. Пушкина, д. 2. Согласие участников обсуждения подкреплены отзывами.

Отзывы на 3 листах прилагаются.

Председатель:  
Начальник УПФР в г. Узловая  
Тульской области (межрайонное)

 Сулимова Е.В.

Протокол подготовил по итогам проведения дистанционного обсуждения общественных (публичных) слушаний «09» октября 2020 года

Секретарь:  
Главный специалист-эксперт  
(по кадрам и делопроизводству) УПФР в г. Узловая  
Тульской области (межрайонное)

 Макосова А.Н.